
Mardi 23 mars 

Echauffement 2

Par la fenêtre, j'ai vu ................. personnes.

(Ta réponse)

C'est Mardi, on va sûrement manger du riz !

Les champs où l'on cultive le riz s'appellent des rizières.

Le riz appartient à la famille des céréales et féculents.

Problème 2

Réponse : 
Dans deux cuillères à café, il y a ........ grains de riz.

(Ta réponse)

J'ai trouvé avec mon fils 293 grains de riz.

Soit 29 tas de 10 grains de riz et 3 grains de riz.

Ou 29 dizaines et 3 unités

Ou encore 2 paquets de 100, 9 tas de 10 et 3 grains de riz

Ou alors 2 centaines, 9 dizaines et 3 unités

Vo ic i la co r rec t i on des ac t i v i t és du mard i 24
e t comment l e t rava i l do i t ê t re p résen té .


